	1.Вычисли столбиком
459+328=         347+453=      574+306=
7988-245=        957-428=      586-97=
2. вычисли
3*9=                 21:3=             24:6=    7*9=                 12:4=            18:3=   9*5=               9*6=               10*8=
3.замени квадраты произведениями
3*3=          7*7=           6*6=
4. У Балжан было 75 тенге. Она купила 2 литра молока по 25 тенге. Сколько денег осталось у Балжан?
5. одна пятая часть арбуза- 5 кг. Сколько весит килограммов весит арбуз?
6.Выполни действия
56:8+7*7=                  (40-39)*(6*9)=
(35-35)*(82+9)=       25:5*6-(69-69)=
7. Заполни данные в таблице
	Длина
	Ширина
	Периметр 
	Площадь 

	4 см
	2 см
	?
	?

	40см
	2см
	?
	?
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